

七星彩 500 万头奖花落河南

奖池达 4359.3 万元

1月8日体育彩票七星彩玩法第13004期开奖。本期七星彩延续了上期的迅猛势头,再次开出1注足额500万头奖。本期开奖结束后,七星彩奖池为4359.3万元。开奖数据显示,当期头奖被来自河南的幸运彩民收入囊中。

开奖公告显示,当期七星彩玩法开奖号码为“7440518”,全国共中出一等奖1注,单注奖金500万元;共中出二等奖38注,单注奖金7156元;另外全国还中出三等奖420注,四等奖4323注。当期1注头奖被来自河南的幸运彩民斩获。北京彩民本期无缘大奖,只有1注二等奖入账,表现尚可。

从当期七星彩开奖号码来看,本期号码延续了近期分布均匀的走势,大中小码均有开出,最大码为“8”,最小码为“0”,和值为29,大小适中。当期号码的奇偶比为3:4,偶数号占相对优势。此外,当期在第二、三位上开出叠号“4”,近期叠号现象表现较为活跃。从号码冷热来看,当期七星彩数字偏冷,最热的号码是第三位的数字“4”,在近20期中出现过4次,而出现在第一位的数字“7”和第二位数字“4”在近20期开奖中从未出现,并列成为当期最冷的数字。此外,本期其余4枚数字均在近20期开奖中出现过1~3次。整体看来,本期号码较为分

散,给彩民朋友的竞猜增加了难度,但这也未能难倒当期的这位幸运彩民,照样将500万大奖抱回家。

据开奖公告显示,经过两天的销售,本期销量为1732.8万元。从各省区市的销量来看,四川(含西藏)依然以246.9万元的销量领跑全国,北京地区的销售额为47万元。

由于接连两期七星彩一举动为彩民朋友送出了4注头奖,导致奖池金额略有回落,截至目前,七星彩奖池金额为4359.3万元。有充足的奖池作保障,彩民朋友可放心投注。希望彩民继续支持七星彩玩法,早日收获大奖。(河体)

老董侃彩

今晚七星彩2013005期预测

奇号继续升温

七星彩第2013004期开奖7440518,大小比3:4,奇偶比3:4,和值29,012路比为1:4:2

七星彩第2013005期整体分析:

大小分析:上期大小比开3:4,近7期大号分别开-3-5-2-2-2-3-3(个),小号继续热出多期,本期看好大号反击,关注4:3

奇偶分析:上期开出奇偶3:4,近7期奇号开出-3-4-3-4-7-5-2-3(个),上期奇号触底反弹,本期看好奇号继续升温,关注5:2或4:3

和值分析:上期和值为29,近7期和值-36-21-28-25-25-24-29,本期看好和值在35附近,关注30-40

七星彩本期复式推荐:345-

567-456-789-012-234-456

二码:35-57-45-79-12-24-

56

一码:5-7-5-9-2-4-6

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。电话:6269866

顶呱刮“过大年”即将上市

刮奖族不容错过



随着上一年的“龙年吉祥”新春前夕上市,“顶呱刮”即开型体育彩票将沿袭以往贺岁传统,再次推出新票种为广大彩友助兴。据悉,顶呱刮这款迎新春票“过大年”共分3种票面,囊括了顶呱刮畅销的5元、10元和20元票种,三种玩法都生动有趣。

“过大年”5元票共有10个奖级,奖金从5元到10万元不等,刮开覆盖膜,如果出现“筷子”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“铜钱”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。

“过大年”10元票共有10个奖级,奖金从10元到25万元不等,刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“鞭炮”标志,即中得刮开区内所示的12个金额之和。兼中兼得。

“过大年”20元票共有11个奖级,奖金从20元到100万元不等,分4个刮奖区。刮奖区除夕:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额。刮奖区初一:刮开覆盖膜,如果在任意一场游戏中出现两个相同的标志,即中得该场游戏右方所示的金额。刮奖区初二:刮开覆盖膜,如果出现“葫芦”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“禄”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。刮奖区初三:刮开覆盖膜,如果你的符号中的任意一个符号与中奖符号之一相同,即中得该符号下方所示的金额。(狐体)



盘点 2012 体彩 5 大诡异号码

2012年,体彩一些玩法开出了多个诡异号码,让彩民们惊异的同时,也增添了彩票的娱乐性——

大乐透狂开6个连号

超级大乐透2012年最诡异的开奖号码非第12062期的六个连号莫属,当期大乐透开出开奖号“21、32、33、34、35+08、09”,前区开出全大数四连号,后区开出两连号,总连号个数达到6个。而这样的怪异号码不但没能阻挡大奖爆出,当期竟并喷30注500万元头奖。可见,比号码更“诡异”的是彩民捕捉大奖

的能力。

排列五连三期一组号

排列五如果有组选,那么就会出现连续三期购买相同号码中奖的情形。第12033-12035期,连续三期,体彩排列五均开出号码“12467”组合。第12033期开出“12764”;第12034期开出“74162”;第12035期开出“27461”。这样的概率有多低?在接下来的300多期排列五奖号中,这组号码再也没有开出过。

排列三两期开同号

第12311期排列三开出号码“644”,与第

12310期开奖号码完全相同。本期排列三全国销量1861万余元,直选全国中出1226注,组选三中出1078注,直选、组选合计中奖不足160万元,返奖率不足10%。排列三连续两期开相同号码的概率为100万分之一,难怪本期返奖率如此之低。

七星彩第六位11连单

2012年第12106-12116期七星彩,第六位号码连续11期开出单数,虽然每次开出单数的概率都是1/2,但是连续11期开出单数,仍然是一个令彩民吃惊的走势。(雪尘)

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 009期—015期

四码复式:

5689/0239/0178

上周中奖回顾:

中直选:未中

中组选:

003期中724

005期中468

006期中853

胜利路步行街 23026 站
咨询热线 6227966

英国中彩老翁 宾利车河中飘走

英国一名老翁买彩票,中得500万英镑大奖,购置一辆豪华汽车,却惨遭水淹。

车主罗伯特·约翰逊现年65岁,2008年中奖,继而花费10万英镑购买一辆宾利牌“欧陆”GT型汽车。

1月2日,他驾车与一名老友会面途中,在格洛斯特郡蒂克斯伯里经过一条乡间道路。一条河涨水,淹没道路,约翰逊驾车硬闯,没有成功,车困水中。

英国《每日邮报》援引约翰逊朋友伯纳德·鲁滨逊的话报道,当时水深近一米,约翰逊“显然对水深判断失误”,踩油门想冲过去。汽车却没有前进,最终开始漂浮。一辆救援卡车赶到,但宾利车只能从前部拖拽,而当时卡车在宾利车后部,无法绕到前方。水位迅速上涨,卡车最终无法施救,约翰逊不得不放弃爱车。

最后,水没过这辆黑色宾利车的保险杠,两只鸭子在车后游弋。

鲁滨逊说,约翰逊拥有一辆1940年产路虎牌汽车,水中行驶能力强,约翰逊可能把宾利错当成路虎。约翰逊认为宾利车给他带来“骄傲和喜悦”,失去爱车让他“痛不欲生”。(据新华社)